EDUARD - SPRANGER-BERUFSKOLLEG
Berufskolleg der Stadt Hamm fur Technik mit gymnasialer Oberstufe

1.) Bilden Sie die Ableitung(sfunktion) folgender Funktionen. D=R

a)  f(x)=2x°

b)  f()=x—x°
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C) f(x):E-XS—Z-x4—1

d  f=2x-3x>+4

e) f(x):3-x3—%-x2—n-x+3
d
f) f(x) = ax®+ E-xz

2.) Welche Steigung hat die Tangente, die den Graphen der gegebenen
Funktion an der Stelle x, beriihrt?  D=R

a) f(x) = 35— 2%% — x X0:=1
b) f(x) = le-x4— %-xz X0 := /2
C) f(x):x5—3-x3—x x0:=0
d)  f(x)=3/x-2x°-1 X0:= 2
e) f(x) = 3-x3 ~2x% —x X0:= 3

3.) An welchen Stellen hat die Tangente an dem Graph der gegebenen
Funktion die Steigung m; ? D=R

a) f(x):S-x3—2-x2—x mt:= 3
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b f(X) = —x —=-X mt:=0

) T =X -3

C) f(x):x5—3-x3—6-x mt .= -6

d)  f(x)=3/x-2x°-1 mt =0
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